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Mayoría chilenos quiere nueva Cnnstitución

Havana, 25 de setembro (RHC).- Uma pesquisa do Centro de Estudos de Conflito e Coesão, da
Universidade do Chile, revelou que 82% dos cidadãos concorda com modificar a Constituição atual.

O estudo, intitulado “Radiografia do câmbio”, indica que o respaldo a uma nova Carta Magna cresceu
depois das manifestações de outubro do ano passado.

Em 2016, esse índice era de 72%. A pesquisadora Claudia Heiss afirmou que essa postura é mais
predominante entre as pessoas com ensino fundamental e médio.

Também aumentou a participação dos cidadãos em movimentos sociais, de 21 a 39% nesse período.
Neste caso, destaque para os jovens e os que têm maior nível de escolaridade.

O descontentamento dos chilenos com seu modelo de democracia também cresceu. Em 2016 eram 25%
os que não gostavam do que estava ocorrendo no país. Três anos depois, eram 54%. Também subiu o
rechaço ao uso da força e da repressão por parte dos carabineiros.



https://www.radiohc.cu/index.php/pt/noticias/internacionales/235270-mais-de-80-dos-chilenos-querem-uma-
nova-constituicao
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